

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XII, nr. 9789

Marți, 24 ianuarie 1989

4 pagini, 50 bani

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU în mari unități industriale din Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, luni, o vizită de lucru în mari și reprezentative unități industriale din Capitală.

Această nouă întâlnire cu puternice colective muncitorești bucureștene se înscrie în preocuparea statornică a conducătorului partidului și statului nostru privind desfășurarea în cele mai bune condiții a activității productive în toate sectoarele și ramurile economiei naționale, îndeplinirea ritmică, încă din primele zile ale anului, a tuturor indicatorilor de plan și, îndeosebi, a producției destinate exportului, stabilirea la fața locului, împreună cu muncitorii și specialiștii, cu membrii organelor de conducere colectivă a măsurilor corespunzătoare în vederea ridicării întregii activități la niveluri tot mai înalte de calitate și eficiență.

Vizita a avut loc în atmosfera de puternică angajare patriotică în care oamenii muncii de pe întreg cuprinsul patriei acționează pentru transpunerea în practică a orientărilor și sarcinilor cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la ședința comună a Plenarei Comitetului Central al partidului, a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești precum și a recentei ședințe a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. A avut loc o amplă și aprofundată analiză a rezultatelor obținute până în prezent, a preocupărilor existente pentru realizarea integrală a sarcinilor de producție, pentru modernizarea continuă a tehnologiilor de fabricație, gospodărirea cât mai judicioasă a resurselor materiale, diminuarea consumurilor, îmbunătățirea calității fiecărui produs, creșterea eficienței economice.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în mijlocul producătorilor de bunuri materiale din Capitală a reprezentat pentru oamenii muncii de cele mai diferite profesii, de toate vîrstele, prilejul de a-i exprima nemijlocit, acum, în preajma aniversării zilei de naștere, sentimentele de aleasă dragoste și prețuire cu care îl înconjoară întreaga noastră națiune, de a-i adresa, din adîncul inimilor, urări de ani mulți, în deplină sănătate și nescăpată putere de muncă, pentru a conduce cu aceeași clarviziune și cutezanță mersul înainte al patriei pe calea edificării socialismului și comunismului. Aceste manifestări pline de căldură s-au constituit într-un profund omagiu adus de comunisti, de toți cetățenii patriei conducătorului partidului și statului pentru exemplara sa activitate consacrată cu neamă abnegație și patos revoluționar progresului și prosperității României, binelui și fericirii națiunii noastre socialiste. S-a dat glas, în același

timp, hotărîri ferme a tuturor colectivelor de muncă de a acționa cu toate forțele, în spirit revoluționar, pentru a duce la îndeplinire sarcinile trasate de secretarul general al partidului, de a realiza în cursul anului 1989 cea mai mare producție, asigurîndu-se pe această bază ridicarea nivelului de trai material și spiritual al întregului popor, îndeplinirea neabătută a Programului partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Mii de oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile de pe marea platformă industrială din sud-estul Capitalei, locuitorii ai noilor cartiere construite aici, au salutat cu multă căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, dînd expresie, prin vii aplauze și urale, simțămîntelor de profundă dragoste și prețuire pe care i le poartă bucureștenii, asemenea întregului nostru popor. Deosebitul entuziasm, prezența masivă a tineretului, a unor formații artistice și sportive au făcut ca împlinirea de lucru a secretarului general al partidului cu colective muncitorești din Capitală să se desfășoare într-o ambianță de aleasă sărbătoare.

Vizita a început la Filatura Românească de Bumbac, unde mii de muncitoare de aici au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu puternice aplauze și urale.

Vizitarea principalelor sectoare de producție a prilejuit analiza aprofundată a organizării fluxului tehnologic, a activității desfășurate în vederea îndeplinirii ritmice a sarcinilor de plan, în condițiile creșterii productivității muncii, pentru valorificarea superioară a materiilor prime, sporirea continuă a eficienței economice a întregii activități.

Secretarul general al partidului a acordat o atenție specială, în cursul întregului dialog cu specialiștii prezenți, problemelor legate de consumul de manoperă la diferite operații, de optimizarea folosirii forței de muncă. În fiecare secție vizitată, tovarășul Nicolae Ceaușescu a urmărit cu atenție modul de organizare a fluxului tehnologic.

Apreciînd că în prezent consumul de manoperă este încă destul de ridicat pe întregul flux tehnologic, secretarul general al partidului a cerut specialiștilor unității și din instituțiile de profil să elaboreze soluții care să asigure o cât mai bună utilizare a forței de muncă și creșterea corespunzătoare a productivității muncii în filatură. S-a indicat, în același timp, să se acționeze în vederea extinderii realizării de filaturi neconvenționale, care permit o productivitate și o eficiență economică sporite.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că este necesar să fie întocmit în cel mai scurt timp împreună cu uni-

tățile specializate în construcția de utilaje pentru industria ușoară, un program în vederea asimilării de mașini și echipamente cu tehnica ridicată atât pentru filaturi, cât și pentru țesătorii, care să determine reducerea consumului de manoperă, modernizarea proceselor de producție în aceste sectoare. Îndeplinirea acestui program va trebui urmărită sistematic, lună de lună, săptămîna de săptămîna.

Mulțumind conducătorului partidului și statului pentru grija manifestată față de continua dezvoltare a acestei ramuri industriale, pentru orientările și indicațiile date cu prilejul vizitei, gazdele s-au angajat să acționeze cu hotărîre pentru îndeplinirea întocmai a sarcinilor ce le revin. Dînd glas profundei satisfacții pentru acest nou dialog de lucru ce reprezintă un moment de referință în activitatea întreprinderii, oamenii muncii de aici au salutat cu deosebită stimă și aleasă recunoștință pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresîndu-i la plecare, ca de altfel pe întreg parcursul vizitei, tradiționala urare „La Mulți Ani!”

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat Întreprinderea de țevi „Republica”.

Sosirea secretarului general al partidului în această reprezentativă unitate a metalurgiei românești a fost salutăată cu deosebit entuziasm de laminoriști, de mii de oameni ai muncii.

Dialogul secretarului general al partidului cu cadrele de conducere din întreprin-

(Continuare în pag. a III-a)

UNIREA-UNITATEA, izvor veșnic viu, piloni de granit ai unor împliniri istorice

Urmași ai „celor mai dreți și mai viteji traci”, cum îi caracteriza Herodot pe dacogeți și ai creatorilor celei mai înaintate civilizații a vremii lor, românii, cei ce au viețuit, au muncit pe meleagurile carpato-danubiano-pontice și le-au apărut cu sîngele lor de poftele necurmăte ale nenumăraților năvălitori și, mai tîrziu, ale imperiilor hrăpărețe vecine, n-au avut alt gînd mai statornic mai dătător de tărie morală și de forță vizionară decît conștiința identității lor de neam și de limbă, unitatea în cuget și-n simțiri, adevărat izvor pururi viu, renăscător al voinței tuturor celor trăitori în jurul Carpaților, pînă la istoricul Danubiu și la „Marea cea Mare”, cum o numea viteazul Mircea cel Mare, de a fi una, o țară, un neam, un popor.

Acest gînd, această voință neîfrînată au fost temelia și factorul activ ce au caracterizat plenar toate marile momente ale istoriei noastre multimilenare. Să ne reamintim că din sud-estul european, dominat de Imperiul Otoman, românii au fost singurul popor care a reușit, cu mari jertfe, să-și păstreze un statut de autonomie, ceea ce

i-a permis să-și conserve ansamblul instituțiilor politice, administrative, culturale, militare, fără de care nu se poate vorbi de păstrarea identității naționale. Efortul eroic de apărare condus de vitejii săi voievozi, Mircea cel Mare, Iancu de Hunedoara, Vlad Țepeș, Ștefan cel Mare, Mihai Viteazul, și-a avut pivotul în unitatea de voință de apărare în fața primejdiei străine. Un mare pericol, în fața căruia aceeași neclintită voință națională s-a potențat și afirmat cu noi valențe, l-au reprezentat interesele celor trei imperii vecine, care n-au ostenit în vrerea lor de a folosi stăpînirea și exploatarea poporului român în beneficiul intereselor lor.

Aceste permanente pericole și amenințări au făcut ca, în teritoriile românești, cele libere și cele aflate, periodic, sub stăpînire străină divergențele de clasă și categorii sociale să se estompeze în fața necesității unității de neam, a luptei comune pentru cauza Unirii, ducînd la triumful de la 24 Ianuarie 1859, cînd, prin voința națională,

(Continuare în pag. a III-a)
Victor DOMȘA

Manifestări omagiale

Aniversării zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele țării, pionierii sibiieni îi dedică ample și interesante manifestări politico-ideologice, cultural-artistice și sportive. Astfel, în C.P.S.P. din 5 orașe ale județului, vor avea loc spectacolele omagiale: „Recunoștință vie, iubii conducător”, „Un om pentru țară”, „Cinstim conducătorul iubit”, „La Mulți Ani, conducător iubit”, „Cinstire eroului țării” — care vor fi susținute de ansamblurile artistice pionierești din cadrul C.M.O.P. Sibiu, C.O.O.P. Cisnădie, C.O.O.P. Copșa Mică,

C.O.O.P. Agnita și C.O.O.P. Dumbrăveni.

De asemenea, sub genericul „Tovarășul Nicolae Ceaușescu, ctitorul României moderne de azi”, vor avea loc ședințe ale cercurilor și cluburilor de debateri politico-ideologice din cadrul Consiliilor Municipale ale Organizațiilor Pionierilor din Sibiu și Medias.

Bogată paletă de acțiuni omagiale pionierești mai consemnează un jurnal vorbit cu tema „Ctitor de țară sub destinul unui timp de zidire”, la C.P.S.P. Tâmbaciu, o expunere cu titlul „Un mare om pentru oameni, un mare om pentru istorie” la C.P.S.P. Medias.

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

adresată de organizația județeană Galați
a P. C. R. tuturor organizațiilor județene
de partid și a municipiului București

(În pagina a II-a)

CTITORII ȘI ÎNFĂPTUIRI FUNDAMENTALE ALE EPOCII DE AUR

NOUA REVOLUȚIE AGRARĂ — strategie profund științifică, generatoare de prefaceri structurale în agricultură, în viața satului contemporan

În cadrul concepției strategice, unitare și de largă perspectivă a Partidului Comunist Român — concepție care poartă pecetea gîndirii cutezătoare, profund revoluționare a ctitorului României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu — privind făurirea economiei socialiste unitare, un loc deosebit de important îl ocupă definirea locului și rolului agriculturii, situarea acestei ramuri de bază pe cote superioare de calitate și eficiență pentru a putea satisface, în cele mai bune condiții, necesitățile de consum ale populației, celelalte nevoi ale economiei naționale. Plecînd de la aceste cerințe obiective, opera teoretică și

practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, conține o seamă de teze fundamentale privind dezvoltarea și modernizarea agriculturii, situarea ei la nivelul exigențelor, ritmurilor și proporțiilor cerute de dezvoltarea de ansamblu a țării, a optimizării raportului industrie-agricultură. În acest context, o semnificație deosebită, cu profunde influențe o are elaborarea concepției de nouă revoluție agrară, strategie științifică, profund novatoare, care îmbină armonios latura teoretică cu căile și modalitățile practice de acțiune care se cer urmate în vederea edificării unei agriculturi de mare randament.

În concepția partidului nostru, a secretarului său general, noua revoluție agrară se desfășoară pe fondul revoluției tehnico-științifice, al profundelor prefaceri structurale din toate domeniile realității sociale, avînd totodată, un caracter procesual deosebit de complex, cu repercusiuni atît asupra producției agricole propriu-zise, dar afectînd și sfera relațiilor sociale, mediul înconjurător, mecanismul economico-financiar și, în final, însuși fundamentul politicii partidului nostru: ridicarea generală a bunăstării materiale

(Continuare în pag. a IV-a)
Rudolf KAMLA

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

adresată de organizația județeană Galați a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid și a municipiului București

Comuniștii, oamenii muncii din județul Galați, cu sentimente de profundă dragoste și recunoștință, aduc, odată cu întregul popor, un vibrant și cald omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii, erou între eroii neamului, revoluționarul încercat, patriotul înflăcărat, ilustră personalitate a vieții politice internaționale, a cărui vastă activitate s-a identificat cu interesele vitale ale poporului român, cu aspirațiile sale de pace, libertate, independență și de progres și bunăstare.

Incredințați că ne îndeplinim o îndatorire de onoare, aducem și pe această cale un profund omagiu și întreaga noastră grațitudine activității neobosite a tovarășului Nicolae Ceaușescu, genial strateg și ctitor al României moderne, angajându-ne să depunem toate eforturile pentru transpunerea în viață a mărețelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.

Succesele dobândite în dezvoltarea economico-socială a țării în anii care au urmat Congresului al IX-lea al partidului sint datorate rolului determinant al tovarășului Nicolae Ceaușescu în elaborarea și fundamentarea obiectivelor economice, în strategia dezvoltării ramurilor, cu accent pe modernizarea producției și creșterea factorilor calitativi-intensivi. Un puternic stimulent în activitatea organizației noastre județene de partid, a celor de pe platforma siderurgică și de la șantierul naval, al tuturor colectivelor de oameni ai muncii l-a constituit vizita de lucru efectuată în județul nostru în septembrie 1987 de tovarășul Nicolae Ceaușescu împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu. Analiza exigentă, observațiile critice făcute, indicațiile și orientările valoroase de care am beneficiat ne-au permis să ne îmbunătățim stilul și metodele de muncă, să acționăm cu răspundere sporită pentru rezolvarea tuturor problemelor care condiționează îndeplinirea planului.

Oamenii muncii din județul Galați raportează secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu nețărmurită mândrie patriotică că, în anul 1988 au acționat cu mai multă fermitate pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, pentru aplicarea consecventă a principiilor mecanismului economico-financiar și economisirea resurselor materiale și financiare. Înfăptuirea măsurilor de modernizare a producției, de ridicare a nivelului tehnic și calitativ al produselor, de reducere a consumurilor de materii prime, materiale, combustibil și energie electrică a condus la obținerea unei eficiențe superioare în industrie, construcții și transporturi.

În anul 1988 s-a acționat cu mai multă consecvență pentru îndeplinirea programelor de normare economico-financiară, de gospodărire a fondurilor circulante și încadrarea în normele aprobate. Stocurile supranormative au fost diminuate cu peste 2,3 miliarde lei, valoarea facturilor neincasate la termen a fost redusă simțitor, fapt ce a permis diminuarea creditelor nerambursate cu mai mult de 3 miliarde lei.

Mobilizați de indicațiile, orientările și exigențele formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în Expunerea la ședința comună din 28-30 noiembrie 1988, în Mesajul de Anul Nou și la Consfățuirea de lucru de la Comitetul Central al Partidului Comunist Român din 9-10 ianuarie a.c., pentru a cinsti cu noi fapte de muncă cele două mari evenimente ale acestui an — a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și cel de-al XIV-lea Congres al partidului — oamenii muncii din județul Galați, în frunte cu comuniștii, sint ferm hotărâți să muncească cu dăruire revoluționară și înaltă răspundere patriotică pentru a îndeplini în mod exemplar sarcinile deosebit de importante ce le revin din Planul național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1989.

Cu convingerea neșrămutată în capacitatea noastră organizatorică de a acționa cu forțe sporite pentru punerea în valoare a potențialului tehnic și uman de care dispunem, în numele comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii, organizația de partid a județului Galați adresează organizațiilor județene de partid și a municipiului București, tuturor colectivelor de oameni ai muncii din industrie, construcții, transporturi și circulația mărfurilor o vibrantă și însuflețitoare chemare la întrecere pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor în profil teritorial din Planul național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1989, angajându-se să realizeze următoarele obiective:

I. În activitatea industrială:

1. Prin folosirea intensivă a capacităților de producție din siderurgie, construcția de mașini și celelalte ramuri industriale, indicii de utilizare vor fi depășiiți cu 1,5 la sută la mașini-unelte și utilaje specifice. Măsurile de perfecționare a organizării și modernizare a producției, de asigurare a bazei tehnico-materiale vor permite realizarea contractelor încheiate la intern și export și depășirea planului la producția marfă industrială cu 1,5 la sută, concretizată în principal în următoarele sporuri la producția fizică planificată:
- | | |
|----------------------------------|-------------|
| — coș metalurgic | 50 000 tone |
| — fontă brută | 60 000 tone |
| — oțel | 70 000 tone |
| — laminate finite pline din oțel | 40 000 tone |
| — tablă și benzi zincate | 500 tone |
| — profile formate la rece | 1 000 tone |
| — prefabricate din beton | 4 000 mc |
| — conserve legume | 1 000 tone |
| — conserve fructe | 250 tone |
| — uleiuri comestibile | 100 tone |

2. Se va acționa cu toată energia pentru îndeplinirea exemplară a programelor de perfecționare a organizării și de modernizare a proceselor de producție, urmărind aplicarea la termen și obținerea eficienței prevăzute la cele 1050 măsuri scadente în acest an, acordând prioritate ridicării nivelului tehnic și calitativ al producției prin lansarea în fabricație a unor produse noi și modernizate.

Un accent deosebit se va pune pe dezvoltarea activității de cercetare, proiectare și inginerie tehnologică prin asimilarea unor noi mărci de oțeluri cu caracteristici fizico-chimice și tehnologice superioare, realizarea unor nave maritime competitive, cu consumuri reduse, îmbunătățirea calității și diversificarea produselor din industria ușoară și alimentară. Vor fi introduse în producție, peste plan, 20 produse noi și 45 tehnologii și va crește la 35 la sută ponderea produselor noi și modernizate.

3. Prin măsurile de îmbunătățire a organizării muncii, de utilizare cu maximă eficiență a timpului de lucru, de extindere a mecanizării și automatizării, de întărire a ordinii și disciplinei sarcinilor de creștere a productivității muncii în industrie va fi depășită cu 1,5 la sută.

4. Măsurile de introducere a unor tehnologii moderne, de re-proiectare constructivă și tehnologică, de încadrare în normele de consum, de valorificare superioară și gospodărire rațională a resurselor materiale și energetice vor conduce la economisirea față de plan a:

- 6500 tone metal;
- 20 000 tone combustibil convențional;
- 20 000 mii kWh energie electrică.

Îmbunătățirea randamentelor de utilizare, reducerea consumurilor materiale și energetice, aplicarea unui regim sever de economii în toate fazele proceselor de producție, urmărirea pe baza bugetelor de venituri și cheltuieli a costurilor de producție vor asigura diminuarea cheltuielilor totale la 1000 lei producție marfă cu 6 lei față de cele planificate și a celor materiale cu 5 lei.

5. Se va acționa cu răspundere pentru îndeplinirea programelor de recuperare și re folosire a materialelor și pieselor de schimb, planul valoric pe județ de colectare a materialelor recuperabile va fi depășit cu 5 la sută, prin preluarea suplimentară a 12 mii tone fier vechi, 1500 tone fontă, 300 tone neferoase și alte materiale. Programul de recondiționare a pieselor de schimb și subansamblelor va fi depășit cu cel puțin 5 la sută.

Se vor întreprinde acțiuni speciale pentru creșterea gradului de recuperare a resurselor energetice re folosibile cu 2 procente față de plan, precum și pentru elaborarea unor programe riguroase de folosire a biogazului, energiei solare și a vântului.

6. Aplicarea fermă a autoconducerii și autogestunii economico-financiare, încadrarea strictă în normativele planificate vor asigura depășirea planului la producția marfă vândută și încasată și a planului de beneficii cu cel puțin 3 la sută, stocurile supranormative se vor diminua cu un miliard lei, imobilizările în facturi și debite se vor reduce cu 500 milioane lei, iar volumul de credite nerambursate în termen se va micșora cu 1,6 miliarde lei. Toate aceste acțiuni se vor solda cu încadrarea în normele de stoc a unităților economice și autofinanțarea integrală prin renunțarea la creditele bancare.

II. În activitatea de export:

1. În toate unitățile economice se va acorda o atenție prioritară exportului prin diversificarea continuă a producției, contractarea și livrarea la termen din contracte a producției destinate exportului, creșterea astfel condițiilor pentru depășirea planului de export cu cel puțin 5 la sută.

2. Se vor lua măsuri pentru vămuirea integrală și expedierea până la 15 decembrie a întregii producții contractate pe anul 1989.

3. Vom amplifica acțiunile pentru creșterea competitivității pe piața externă a produselor realizate în județ, adaptându-ne rapid la cerințele acestora, cu mărfuri cu performanțe tehnice superioare, având un grad ridicat de valorificare a resurselor materiale și o eficiență valutară sporită, în special la produsele siderurgice, navale, echipament naval, fire și țesături, mobilier din lemn și altele.

4. Vom organiza noi secții de producție și vom intensifica preocupările pentru creșterea participării la export cu noi sortimente, astfel ca ponderea exportului să ajungă la cel puțin 25 la sută din totalul producției pe județ.

III. În activitatea de investiții-construcții:

1. Perfecționând activitatea de conducere și organizare a lucrului pe șantiere, intensificând ritmul de execuție prin extinderea mecanizării și industrializării lucrărilor, îmbunătățirea utilizării mijloacelor tehnice și a forței de muncă, întărirea răspunderii la livrarea utilajelor și echipamentelor, vom devansa punerea în funcțiune cu cel puțin 30 de zile a unui număr de 40 capacități industriale și agricole.

Vom da în folosință oamenilor muncii în totalitate apartamentele planificate pe anul 1989, asigurându-se condiții ca 500 din acestea să fie realizate în devans cu 30 de zile față de termenele planificate.

2. Se va accentua conlucrarea dintre unitățile de construcții-montaj, beneficiarii de investiții și instituțiile de proiectare în scopul creșterii eficienței în utilizarea mijloacelor tehnice, materiale și financiare destinate investițiilor, având drept ur-

mare creșterea productivității muncii planificate în construcții cu cel puțin 2 la sută, economisirea față de consumurile normate a 5000 tone ciment și diminuarea costurilor la 1000 lei producție de construcții-montaj cu cel puțin 3 lei față de nivelul planificat.

IV. În activitatea de transporturi:

1. În transportul feroviar se va asigura satisfacerea integrală a tuturor cererilor de transport de mărfuri și călători în condiții de deplină siguranță și regularitate, prin folosirea rațională a capacităților de transport concretizate în depășirea planului la tonajul mediu brut cu un procent, creșterea vitezei comerciale la trenurile de marfă și a productivității locomotivelor cu 0,5 la sută. Se va îmbunătăți rulajul vagoanelor de marfă cu un procent și va fi redus timpul planificat de staționare a vagoanelor și locomotivelor în reparații cu 2 la sută. Consumul de combustibil va fi diminuat cu cel puțin 300 tone, iar cel de energie electrică cu 200 000 kWh față de nivelurile planificate.

2. În transportul fluvial se vor lua măsuri pentru creșterea cu 2,2 la sută a indicelui de utilizare a flotei și a instalațiilor portuare, depășirea volumului de mărfuri transportate cu 2 la sută și a numărului de călători transportați cu 5 la sută, a manipularilor de mărfuri cu 2 la sută. Productivitatea muncii va spori cu 4 la sută față de plan prin utilizarea tehnologiilor moderne de paletizare, pachetizare și containerizare. Se va asigura reducerea timpului de staționare sub operare a navelor cu 20 la sută față de durata normată și va crește gradul de folosire a timpului de lucru cu 2,5 la sută. Consumul de combustibil se va reduce cu 250 tone, iar cel de energie electrică cu cel puțin 25 000 kWh, economii care, împreună cu măsurile de gospodărire eficientă a fiecărei nave și instalații, vor conduce la depășirea beneficiilor planificate cu 6 la sută.

3. În transportul auto se vor depăși, față de plan, indicii de utilizare a capacității autovehiculelor și a productivității muncii cu 2 la sută. Prin recondiționarea unui volum sporit de piese de schimb și subansamble, precum și prin economisirea a 150 tone combustibil convențional și a 200 000 kWh de energie electrică, se va realiza o reducere a cheltuielilor la mia de lei venituri brute cu 2,5 lei.

V. În domeniul desfacerilor de mărfuri și prestărilor de servicii pentru populație

1. Se vor desfășura acțiuni energice în unitățile agricole, industriale și comerciale, precum și la gospodăriile populației pentru îndeplinirea integrală și în termenele prevăzute a prevederilor programului de autoconducere și autoaprovizionare, asigurându-se resursele necesare unei aprovizionări diversificate și raționale cu produse agroalimentare, precum și cu bunuri industriale de larg consum.

2. Se vor lua măsuri pentru diversificarea sortimentală și calitativă a producției de preparate și semipreparate culinare și depășirea cu 5 la sută a prevederilor din programele aprobate.

3. Activitatea de prestări de servicii se va dezvolta prin înființarea a încă 80 unități, cu noi servicii solicitate de populație, asigurându-se depășirea planului cu 2 la sută.

4. Cheltuielile de circulație vor fi reduse cu 2 la sută prin măsuri de gospodărire rațională a mijloacelor din dotare.

Organizația județeană de partid Galați va acționa cu toată fermitatea pentru îndeplinirea integrală a acestor obiective, aplicând în viață orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, pentru perfecționarea permanentă a stilului și metodelor de muncă, pentru întărirea spiritului revoluționar, a răspunderii față de îndeplinirea și depășirea planului. Vom mobiliza comuniștii, pe toți oamenii muncii la o activitate energetică și plină de dăruire, pentru valorificarea la nivel superior a potențialului tehnic și capacității creatoare, pentru sporirea contribuției fiecăruia la realizarea programului de dezvoltare intensivă a acțiunilor de perfecționare a organizării și modernizare a proceselor de producție, de ridicare a nivelului tehnic și calitativ al produselor, creșterea mai accentuată a productivității muncii și reducerea cheltuielilor materiale și de muncă.

Vom desfășura o muncă sistematică de implicare directă a organelor și organizațiilor de partid, a consiliilor oamenilor muncii în rezolvarea problemelor prioritare ale producției, pentru sporirea exportului și competitivității produselor românești, pentru continua creștere a eficienței economice și întărirea proprietății socialiste.

Comuniștii, toți oamenii muncii din județul Galați, ferm convinși că întrecerea ce va avea loc în anul 1989 între organizațiile județene de partid va constitui un puternic stimulent în ridicarea pe noi trepte, superioare a activității politico-organizatorice consacrate îndeplinirii exemplare a marilor obiective ale actualei etape de dezvoltare, se angajează să nu precupețească nici un efort, să traducă în viață în mod exemplar sarcinile ce le revin în împlinirea celei de-a 45-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresului al XIV-lea al partidului, să răspundă cu noi fapte de muncă în demunerilor însuflețitoare adresate întregii noastre națiuni de tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul iubit și stimat al partidului și poporului nostru.

COMITETUL JUDEȚEAN GALAȚI AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

PRO
19,00
Eroul
cutezătorul
ționar,
patriot (C
Nicolae
19,50 24 Iar
de glorioasă
(C). 20,10
unitate în
mână (C). 2
Tv. Voința
21,50 Teļu
Inchiderea
mului.

Cine
SIBIU
„Petrecerea
9; 11; 13; 1
Arta: „M
binte al
rele 9; 11;
19.
Tineretulu
văcești“, or
13; 15 și „A
riantă“, ore
Independe
tac decisi
10; 15; 17;
MEDIAS
sul: „Pă
doar pentru
rele 9; 11;
19.
Central:
în parc“, o
13; 15; 17;
I. L.
„Caravana
să“, orele
19.
Prem
Teatrul d
Sibiu, prez
cui, 25 iax
18. În sala
o nouă
spectacolul
lui Tudor
„Lungă pov
dragoste“,
finalt semni
vieții unor
ale cărora
puternic m
agresate de
violenta a
Spectacolul
lizat în re
ne Ioviță,
fia lui Mu
distribuția
zind pe bi
ții actori: I
nu, Virgil
Constantin
Wolfgang E
Expoz
In cinstea
sării a 130
la Unirea
teilor la Cas
din Sibiu s
o expoziție
documente
matiele din
Carol Com
Tur
Concursul
tului Județ
al U.T.C. -
TA DE L
MUNȚILOR
mat în 28-
rie a.c., s
pentru zilele
februarie a
gramul de
re rămânin
mete
Meteorolo
serviciu, E
tea, anunță
lativ caldă
neral închis
mai mult
Vântul va
Temperaturi
me vor fi
între -4 și
de, iar cele
între 2 și
Dimineața,
ță. Stratul
măsoară la
26 cm, iar
Lac 173 cm.

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în mari unități industriale din Capitală

(Urmare din pag. 1)

dere, cu specialiști din ministere și centrala de resort, din institutele de cercetare și proiectare de profil a avut în atenție probleme legate de îndeplinirea ritmică, la toți indicatorii, a sarcinilor de plan, asigurarea unor produse de cea mai bună calitate, competitive pe piața mondială, diversificarea sortimentală a producției în funcție de necesitățile economiei naționale și de solicitările la export.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat rezultatele obținute prin modernizarea agregatului de 6 toți și completarea sa cu un nou laminor-reductor pentru fabricarea țevilor cu grosimi de perete mari.

Secretarul general al partidului a apreciat măsurile aplicate, cerind, în același timp, finalizarea în cel mai scurt timp a celorlalte prevederi din programele de modernizare a proceselor de producție, astfel încât pe această cale, pe seama creșterii mai accentuate a productivității muncii, întreprinderea de Tevi „Republica” să-și mărească substanțial producția, începând chiar din anul 1989.

La uzina de țevi din Țeluri aliate și inoxidabile au fost prezentate stadiul lucrărilor de la noua extindere a secției de țevi inox —, precum și câteva tehnologii moderne aplicate în producție.

Analizând cu specialiștii aflați de față calitatea noilor sortimente de țevi inoxidabile, aliate și înalt aliate care până acum se importau, precum și planul de amplasare a utilajelor în noua extindere a uzinei și de folosire judicioasă a suprafețelor de producție, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se urgenceze lucrările pentru alinierea parametrilor proiectați la noile investiții și să se asigure, astfel, o producție de țevi mai mare decât cea prevăzută inițial.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit la câteva locuri de muncă, a stat de vorbă cu muncitorii, s-a interesat de modul cum își îndeplinesc sarcinile, de problemele pe care le au în activitatea lor. Laminoriștii l-au înconjurat cu multă dragoste și stimă pe secretarul general al partidului, l-au asigurat că vor acționa cu hotărâre pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a angajamentelor luate în întrecerea socialistă, a tuturor sarcinilor ce revin întreprinderii în care muncesc. Ei au urât, din toată inima, secretarului general al partidului, sănătate și ani mulți de viață, încununată de noi și mari succese în opera

de edificare a socialismului pe pământul României.

Cu aceleași calde sentimente de profundă dragoste și fierbinte recunoștință a fost întâmpinat tovarășul Nicolae Ceaușescu de muncitorii și specialiștii întreprinderii „23 August”.

Prin emoționante manifestări, miile de oameni ai muncii de aici au ținut, totodată, să exprime conducătorului iubit și stimat al partidului și statului călduroase mulțumiri pentru grija statornică pe care o acordă dezvoltării continue a întreprinderii, pentru neobosită și rodnică activitate revoluționară dedicată progresului multilateral al patriei, fericirii și bunăstării întregului popor.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu făuritorii de bunuri materiale de la întreprinderea „23 August”, a început în secția prototipurii și încercări, în centrul analizei situându-se modul cum se acționează pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe 1989, pentru înnoirea și modernizarea continuă a producției, pentru creșterea eficienței economice a întregii activități.

Secretarul general al partidului a fost informat, în legătură cu felul în care se acționează pentru îndeplinirea programelor speciale de fabricație a motoarelor.

Pe parcursul vizitei au fost înfățișate, de asemenea, rezultatele dobândite pe linia înnoirii producției de compresoare industriale și de locomotive.

Apreciind rezultatele obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acorde în continuare cea mai mare atenție reducerii consumului de combustibil atât la compresoare, cât și la motoare. În viitor, a stabilit secretarul general al partidului, întreprinderea „23 August” va trebui să-și extindă nomenclatorul de fabricație, ea urmând să participe la realizarea unor motoare de putere ridicată destinate navelor.

Vizitând principalele secții ale fabricii de utilaje complexe și fabricii de motoare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a urmărit îndeaproape modul în care este organizată producția pe flux, până la montaj.

Dialogul de lucru a continuat în sectoarele calde ale întreprinderii, unde, în ultimul timp, au fost introduse tehnologii noi, menite să asigure creșterea mai rapidă a productivității muncii, a calității produselor, în condițiile încadrării stricte în consumurile prevăzute de materii prime, materiale, energie și combustibil.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat realizările obținute de oamenii muncii de la

întreprinderea „23 August” și a cerut ca experiența bună dobândită în sectoarele calde să fie cunoscută și de alte unități.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit pentru a discuta cu muncitorii și specialiștii întreprinderii, interesându-se de modul cum ei acționează pentru realizarea sarcinilor de plan, de condițiile de muncă și de viață.

Secretarului general al partidului i-au fost exprimate cele mai calde mulțumiri pentru grija permanentă pe care o acordă dezvoltării întreprinderii, îmbunătățirii condițiilor de muncă și de viață ale tuturor oamenilor muncii.

Mulțumind încă o dată tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru vizita efectuată, eadrel de conducere ale întreprinderii au exprimat angajamentul ferm al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii de la întreprinderea „23 August” de a acționa cu toată răspunderea pentru îndeplinirea neabătută a indicațiilor primite cu acest prilej, de a face din 1989 un an record în realizarea sarcinilor economice, de a întâmpina cu noi și tot mai mari succese cea de-a 45-a aniversare a eliberării patriei și Congresul al XIV-lea al partidului.

Pretutindeni în unitățile vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost înconjurat cu multă căldură de oamenii muncii bucureșteni. Tineri și tinere, muncitori și muncitoare, s-au apropiat cu respect și au oferit secretarului general al partidului flori, adresându-i, totodată, urarea tradițională de „La Mulți Ani”, în deplină sănătate și putere de muncă, pentru a conduce, cu aceiași înțelepciune și clarviziune, țara și poporul pe drumul luminos al socialismului și comunismului.

★ ★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit, la încheierea vizitei de lucru, cu membrii consiliilor oamenilor muncii de la întreprinderile „23 August”, de țevi „Republica” și „Filatura Românească de Bumbac”, cu alți reprezentanți ai muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor din aceste unități, cu miniștri și alte cadre de conducere din centralele industriale și ministerele de resort.

Întâmpinat cu deosebită căldură, cu vii aplauze, și ovații, a luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Române.

Cuvîntarea urmărită cu viu interes de cei prezenți, se da publicității.

UNIREA — UNITATEA, izvor veșnic viu

(Urmare din pag. 1)

adunările ad-hoc l-au proclamat domn, atât în Moldova cât și în Muntenia, pe Alexandru Ioan Cuza. Ecoul acestui act de voință națională în Transilvania a fost excepțional. Al. Papiu Ilarian consemnând: „Cînd s-a ales Cuza domn, entuziasmul la românii din Transilvania era poate mai mare decît în Principate”, ideea, gîndul și voința unirii tuturor românilor într-un singur stat, între frontierele statului român național unitar, devenind speranța celei mai mare decît în națiunile și sociale. Persistența neostoită a acestui ideal, urmărirea lui consecventă, pe toate căile, cu toate mijloacele s-a transformat în împlinirea, prin efort solidar și unitar al întregii națiuni române, a Marii Uniri din 1918.

După intrarea în arena istoriei naționale, la 8 Mai 1921, Partidului Comunist Român, i-a revenit partidului revoluționar al clasei muncitoare rolul de stegar al luptei pentru unitate națională, pentru salvarea și păstrarea ființei naționale amenințate de fascism și hitlerism. În acest cadru de mari acțiuni sociale și naționale s-a afirmat cu putere marea personalitate de luptător revoluționar a Eroului între eroii neamului, tovarășul

Nicolae Ceaușescu, organizator și luptător de mare anvergură revoluționară care, prin voința unanimă a națiunii, se află, de la Congresul al IX-lea, în fruntea partidului și a țării, dînd numele său celei mai fertile perioade din istoria României, „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Între marile împliniri ale acestei perioade de mare dinamism istoric, constructiv, unitatea moral-politică a poporului în jurul partidului rămîne cea mai de preț împlinire.

Cum Unirea ne-a dat puterea să biruim în marile momente ale trecutului, unirea în gînd și-n faptă, unitatea de monolit în jurul partidului rămîne și pentru viitor arma cea mai puternică, factorul hotărîtor, forța care ne asigură vitalitatea în făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate și a comunismului pe pământul României.

Astăzi, făptuind cea mai dreaptă orînduire, unirea — unitatea constituie, în acest ev de o strălucire fără precedent, izvorul viu, temelial tuturor victoriilor noastre, a cărei simbol este președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în hotărîrea de a asigura progresul nelimitat al patriei, într-o lume a păcii, a prosperității și cooperării libere și demne



În obiectiv — introducerea în circuit a stocurilor de materiale

În zilele de 24 și 25 ianuarie a.c., Sibiuul găzduiește o importantă acțiune, organizată de M.A.G.F., vizînd introducerea în circuitul economic a materiilor prime și materialelor aflate în stocurile disponibile și fără mișcare existente în întreaga țară. În acest sens, la schimb de mărfuri organizat la Sibiu participă reprezentanți ai tuturor B.J.A.T.M., care vor prezenta liste cu stocurile proprii existente în bază, ea și în unitățile economice din județul respectiv, facilitîndu-se astfel un schimb direct cu materialele disponibile.

În cea de-a doua zi a acțiunii sînt invitați să participe și directorii comerciali

din unitățile economice ale județului Sibiu, care, la rîndul lor, vor prezenta liste cu materialele disponibile sau fără mișcare din unități, în vederea schimbării acestora cu materiale necesare, aflate ca disponibile în baze sau întreprinderi din țară. Totodată, cu această ocazie, va avea loc și o instruire a factorilor responsabili din domeniul aprovizionării tehnico-materiale în legătură cu actele normative recent apărute privind gospodărirea materiilor prime și materialelor, reintroducerea acestora în circuitul productiv și aprovizionarea tehnico-materială pe luna februarie 1989.

La Unire

De la Olț, cu mic, cu mare,
Pin'la Milcovul bătrîn,
Gla-ntreagă e-n picioare,
Tot român lingă român.

De la Jiu la Dimbovița,
Din Suceava-n București,
Își înalță neamul vița:
Gînd străbun, să ne trăiești!

Peste mări privesc Carpații,
Neclintîți în nemurire,
Și-s mai mindri azi, cînd frații
Își dau mina în unire.

Cîntă Dunărea bătrînă,
Mării dînd mereu de știre:
„Cei cu inima română
Tot mai tari sînt prin unire!”

Marin NIȚA

E ziua cea mare a Unirii

E ziua cea mare — a Unirii,
E ziua visată și sfințită
Din vechile vremi, mărete, dar turburi
De oameni mîndri ai acestui pămînt.
Prin vremi au gîndit-o
Luptat-au să fie
Cea mai de preț și mai sfințită ofrandă
Comoară de vise de ei făurite
Urmașilor lor cu drag dăruite
Ca astăzi, în marea și mult așteptată
Epocă socialistă
Mîndria marilor împliniri
Cu drag s-o trăim
Gîndul și întreaga noastră recunoștință
Spre-aceia ce visul înaintașilor
au împlinit.

Victoria MUNTEAN

NOUA REVOLUȚIE AGRARĂ — strategie profund științifică

(Urmare din pag. 1)

și spirituale a națiunii socialiste. „Ne propunem, de fapt — sublima tovarășul Nicolae Ceaușescu — să realizăm o adevărată revoluție agrară în ceea ce privește producția, productivitatea muncii, nivelul tehnic, eficiența economică, activitatea socială generală din satele noastre. Va trebui făcut totul pentru obținerea unei producții vegetale și animale superioare, la nivelul unităților fruntașe, care să permită satisfacerea cerințelor științific fundamentate ale consumului populației, precum și celelalte nevoi ale economiei naționale“.

În realizarea acestor obiective esențiale ale noii revoluții agrare, secretarul general al partidului a relevat rolul deosebit, hotărâtor al efortului investițional făcut de statul nostru, efort concretizat în modernizarea bazei tehnico-materiale a agriculturii, de care depinde transformarea muncii agricole într-o variantă a muncii industriale, înfăptuirea practică a unei agriculturi avansate. În concordanță cu acest obiectiv strategic, în actualul cincinal agricultura și industria alimentară beneficiază de investiții în valoare de 189 miliarde lei. Însemnate fonduri sînt orientate spre înzestrarea agriculturii cu o gamă largă de mașini și tractoare, asigurarea unor cantități aprecia-

bile de îngrășăminte chimice și substanțe de combatere a buruienilor, a bolilor și dăunătorilor.

Pornind de la conceptul că „bogăția cea mai de preț a națiunii noastre este pămîntul“, secretarul general al partidului a inițiat un amplu proces de folosire deplină a potențialului productiv al fondului funciar, prin care se urmărește executarea unitară a lucrărilor menite să sporească capacitatea productivă a solului, utilizarea rațională și eficientă a pămîntului și a bazei tehnico-materiale aferente.

Toate aceste măsuri de modernizare a producției agricole au loc pe fondul aplicării în practică a celor mai noi cuceriri ale cercetării științifice, care, beneficiind de îndrumarea competentă a tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, vizează crearea și generalizarea unor noi soiuri și hibridi de cereale, plante tehnice, legume, material pomicol, ameliorarea efectivelor de animale, elaborarea de noi tehnologii de cultură și de creștere a animalelor, îmbunătățirea caracteristicilor mașinilor agricole ș.a. Înăptuirea tuturor acestor obiective este condiționată, în primul rînd, de calitatea factorului uman. „Avem nevoie — sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu — de buni specialiști, cu înalte cunoștințe tehnice, profesionale...“ De aici și importan-

ța deosebită pe care o ocupă în cadrul noii revoluții agrare ridicarea neconținută a calificării tehnico-profesionale, a orizontului de cultură generală, a conștiinței și nivelului politico-ideologic al tuturor lucrătorilor din agricultură. Toate acestea presupun, în concepția secretarului general al partidului, formarea unui nou mod de gândire și acțiune, dezvoltarea spiritului de răspundere, de participare activă a fiecărui lucrător al ogoarelor la activitatea cotidiană, la conducerea unităților agricole, la adoptarea și transpunerea în practică a deciziilor.

Pe fondul dezvoltării și perfecționării calitative ale tuturor componentelor relațiilor și forțelor de producție din agricultură, Congresul al XIII-lea al partidului a stabilit, ca o sarcină de bază pentru fiecare om al muncii din această ramură, creșterea puternică a producției. Cultura cerealelor rămîne, în continuare, problema fundamentală a agriculturii, concomitent cu dezvoltarea puternică a zootehniei. În primii trei ani ai actualului cincinal s-au obținut, în medie, producții, de peste 30 milioane tone de cereale. În acest an, starea culturilor oferă posibilitatea depășirii acestor nivele. Conferința Națională a partidului stabilind ca obiectiv realizarea a peste 35 milioane tone de cereale și 10 milioane tone legume.

Totodată, prin creșterea puternică a efectivelor de animale și a producției animale, ponderea zootehniei va atinge, în ultimul an al cincinalului, 46—48 la sută din totalul producției agricole.

Analizînd, în repetate rînduri, cu clarviziune și exigență revoluționară stadiul actual de dezvoltare al agriculturii noastre, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a criticat cu fermitate o seamă de neajunsuri care mai există încă în activitatea unităților agricole de stat și cooperatiste, subliniind necesitatea inițierii unor acțiuni multiple, atît cu caracter tehnic, cît și politico-organizatoric pentru realizarea sarcinilor de plan din sectorul vegetal și zootehnic, pentru sporirea aportului acestei ramuri la dezvoltarea generală a patriei socialiste.

Lucrătorii ogoarelor sibiene, alături de ceilalți oameni ai muncii din agricultura noastră socialistă sînt ferm hotărîți, urmînd neapătut indicațiile, sarcinile și orientările formulate de secretarul general al partidului, să facă din 1989 — anul Congresului al XIV-lea al partidului și al celei de-a 45-a aniversări a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă — un an cu roade bogate, o etapă importantă pe drumul îndeplinirii obiectivelor noii revoluții agrare.

Baschet, div. A (m)

C.S.U. Balanța — Farul 86-82 (45-41)

Victorie scontată, dar mult mai greu obținută de sibieni, datorită — din nou — unei prestații modeste, sub posibilitățile reale ale echipei. Cu toate acestea cei prezenți în sală au putut asista la o partidă viu disputată, meritul principal a vindului oaspeții care au „simțit“ de la început că echipierii de la C.S.U. Balanța nu se află într-o zi bună și și-au jucat cartea cu dirigenie, fiind la un pas de a produce o veritabilă surpriză.

Gazdele au repetat greșelile din partida de la Tirgu Mureș, inclusiv imprecizia în aruncările la coș. De această dată „piesele“ sibiene care au dat satisfacție au fost Herberth și Pelger, ceilalți echipierii „ucind șters, sub valoarea lor normală, fiind, nu de puține ori depășiiți de desfășurarea partidei.

Oaspeții au condus pînă în min. 17 al primei reprize cînd gazdele egalează la 35, egalitatea se mai înscrie de două ori pe tabela de marcaj, 38—38 și 41—41 în min. 19, pentru ca în final elevii antrenorilor Fia-viu Stoica și Mircea Vulc să termine în avantaj prima repriză cu scorul de 45—41. Repriza secundă a fost egală (41—41), gazdele reușind, astfel, să termine victorioase cu diferența de 4 puncte acumulate în prima repriză. A arbitrat cuplul Raduly și O. Vestrian din București. În defavoarea evidentă a spectacolului sportiv, fără a vicia însă rezultatul. Pentru C.S.U. Balanța au înscris: Herberth (29 puncte), Pelger (17), Apostu (9), Dăian (9), Muntean (8), Brez (8), Corui (3) și Bleahu (3). (O.R.)

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut autorizație I.T.A., seria B, nr. 491156 pentru autobetoniera 31-SB-3166, aparținînd A.C.F. Sibiu. O declarăm nulă. (1100)
● Pierdut autorizație MTTc. nr. 402750, aparținînd I.J.T.L. Sibiu. O declarăm nulă. (732)
● Pierdut autorizație de transport nr. 314446, pentru autocisterna 31-SB-4812. O declarăm nulă. (814)

VINZARI-CUMPARARI

● Vînd clăpări 40—42. Telefon 26191, după ora 14.
● Vînd apartament cu preluare contract, Sibiu, telefon 32879. (1024)
● Vînd clăpări 38, schiuri 1,70, elemente caroserie motor Volkswagen 1600, telefon 28198. (1029)
● Vînd video recorder Akai VS 258, Sibiu, telefon 43318. (1023)
● Vînd video player nou, sigilat, telefon 29968, după ora 17. (1022)
● Vînd video recorder Sharp și videocasete înregistrate. Sibiu, telefon 43856, după ora 16. (1020)
● Cumpăr mașină de cusut electrică. Telefon 44563 — dimineața și seara. (1040)
● Vînd Trabant în stare bună de funcționare și video recorder cu telecomandă nou. Telefon 35196. (1043)
● Vînd Skoda S 100, Sibiu, telefon 21065, orele 16—20. (1046)
● Vînd dublu radiocasetofon nou cu egalizator, orgă lumini, boxe detașabile. Cristian, str. I, nr. 56, orele 15—20. (1047)
● Vînd autoturism ARO 244 D. Informații telefon 951/48142, orele 8—12. (1048)
● Vînd video Panasonic G — 15 cu 4 capete, 5 viteze, toate sistemele, performanțe. Telefon 45957. (1051)
● Vînd mobită dormitor (comandă), recamier extensibil și divan antic. Vizibil orele 12—18, Gușterița, str. Podului 69. (1052)
● Vînd pătuț pentru copil, în stare foarte bună. Telefon 16057. (1054)
● Cumpăr telecolor, video recorder Național — ambele noi. Sibiu, telefon 23525. (745)
● Vînd haină blană astrahan și scurtă marmotă, mărimea 48—50. Sibiu, str. Constituției, bloc 21, sc. C, ap. 34. (870)
● Vînd video player. Telefon 23925, după ora 14. (975)
● Vînd urgent video recorder nou, performanțe, telecomandă, preț convenabil. Mediaș, telefon 75033. (36-M)
● Vînd Dacia 1100, în stare bună. Mediaș, str. Anton Pann nr. 44. Telefon 13124, zilnic. (49-M)
● Vînd Dacia 1310 break VL X, culoarea alb — 406

km. Telefon 928/14330, după ora 16. (48-M)
● Vînd casă familială cu garaj și curte. Informații telefon 928/15280, între orele 16—20. (46-M)
● Vînd urgent Moskvič 410, în perfectă stare de funcționare. Telefon 928/11021. (44-M)
● Vînd Dacia din depozit. Mediaș, telefon 13847. (43-M)
● Vînd urgent Dacia 1300. Mediaș, telefon 14250. (31-M)
● Vînd video recorder Funai 4500 cu telecomandă și cablu înregistrare. Mediaș, telefon 14016, după ora 17. (37-M)
● Vînd butelie aragaz. Sibiu, telefon 44668. (976)
● Vînd parchet, cadă duș, lavoar baie, corp WC, rezervor WC și faianță albă. Telefon 22560. (780)
● Vînd Dacia 1310 nouă, puțin rulată. Barac Ioan, Alămor nr. 342, telefon 1 B. (798)

Vînd casă liberă cu etaj, compusă din șase camere și dependințe, parter terminat cu toate instalațiile, în cartierul Lazareț. Informații telefon 31964, între orele 8—11; 15—17. (785)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Schimb două apartamente proprietate, de două și respectiv 3 camere, cu casă sau apartament (nu la bloc) 3—4 camere, zonă nedemolabilă. Telefon 17573, orele 9—12; 17—21. (970)
● Schimb apartament două camere central, Focșani, cu similar Sibiu sau Cisnădie. Informații Focșani, telefon 939/22971, după ora 17. (40-M)

INCHIRIERI

● Tineri căsătoriți, închiriem apartament sau garsonieră. Telefon 40131, orele 17—20. (738)
● Primesc două fete în gazdă, zonă Piața Cibin. Telefon 13996. (1037)
● Inchiriez rochii mireasă, cape, costume carnaval. Str. Traian Demetrescu 114, telefon 33071, Sibiu. (730)

ANIVERSARI

● Cu ocazia zilei de naștere, urăm dragului nostru soț, tată și bunic, IOAN DĂNEAN din Hosman, viață lungă și un călduros „La mulți ani!“
Soția Ana și cei șase copii cu familiile lor (999)
● Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 30 de ani, urăm dragiei noastre MAGDALENA IANCU — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!“
Tata, mama, frații, cumnații și copiii (1012)
● Cele mai frumoase flori așternem în calea ta, CODRUȚA-EUGENIA CODĂU, la împlinirea celor 15 ani, zile senine cu sănătate, urcuș ușor spre cele mai înalte trepte ale fătăturii — „La multi ani!“
Nașii (636)

Cu ocazia aniversării vârstei de 40 ani, urăm scumpului nostru soț și tată, TRAIAN DANCU — multă sănătate, fericire și „La mulți ani“ alături de cei dragi. (1059)

La vârsta de 60 de ani, îi urăm dragului nostru soț, tată, socru și bunic, NICOLAE VINERIAN — un călduros „La mulți ani cu sănătate!“
Familia (1050)

Acum, cînd fratele nostru NICOLAE VINERIAN din Mindra împlinește frumoasa vîrstă de 60 ani sîntem alături de el, dorindu-i multă sănătate și bucurie alături de cei dragi — „La mulți ani!“
Surorile și frații (821)

La împlinirea frumoasei vârste de 63 ani, urăm dragiei noastre ANICA MUNTIAN — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!“
Reli și Gigi (930)

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 70 ani, urăm dragului nostru soț, tată și bunic, ȘERBAN DRAGOI, din Rășinari, sănătate și mulți ani fericiti în mijlocul celor dragi.
Soția Ana, fiul Ioan, fiica Mariana și nepoții (950)

DECESE

La 21 ianuarie s-a stîns din viață soțul, tatăl și bunicul nostru pr. stavrofor
IOAN DRAGOMIR
Înmormîntarea — miercuri, 25 ianuarie, ora 13. Corpul defunctului este de pus la capela din Turau Roșu. (1026)
Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm înțetarea din viață a scumpei noastre soții, mame și bunici, la 21 ianuarie 1989,
ANA SCHWEMM (născută Totan) — 53 ani —
Nu vom uita niciodată bunătața sufletului său cu care ne-a înconjurat în tot timpul vieții sale.
Willy, Daniel, Marius, Mariana și Betina, Fritz — cumnat
Un ultim și pios omagiu îi aduc și frații, verii, cumnații și nepoții. (1025)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm moartea fulgerătoare a minunatei noastre mame, bunici și străbunici,
ANA ARMIE — 70 ani —
Înmormîntarea — azi, 24 ianuarie 1989, ora 13, în satul Calvaser.
Familia: Bleoca Dumitru, Armie Ioan și Tabra Eugen (1016)

Cu adîncă durere, anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru tată și bunic,
ALEXANDRU GABOS — 85 ani —
Înmormîntarea — azi, 24 ianuarie 1989, ora 11,30. Plecarea din str. Florilor 18, Sibiu.
Fiul Gerhard, nora Stela, nepotul Gerhard cu soția și strănepoata Andreea (1021)

Cu adîncă durere în suflet, Valerica soție și Lucreeța cumnată, anunță înțetarea din viață a celui care a fost un bun soț și cumnat,
VALER TOMA
Acum, la ceas de despărțire, îi aduc un pios omagiu rudele: Jeni, Lili, Dumitru, Florin, Ionei, Helga, nepoții și ființi — Dana, Oana și Sandu Popa, precum și familiile Gheorghiu și Fișcă.
Înmormîntarea — azi, 24 ianuarie 1989, ora 13. Plecarea din str. Reconstrucției nr. 15. (1019)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm trecerea în neființă a celei mai iubitoare soții și mame
ELISABETA GHERMAN
decedată la data de 18 ianuarie 1989, la 88 de ani.
Adresăm pe această cale cele mai sincere mulțumiri rudelor, prietenilor, vecinilor și cunoștințelor care, prin prezență și flori, au fost alături de noi în cele mai grele clipe ale despărțirii.
Nu vom uita niciodată bunătața sufletului ei blînd cu care ne-a înconjurat în totdeauna.
Florile recunoștinței și lacrimile noastre îi vor uda mormîntul.
Pios omagiu sufletului său ales.
Nemiștigata familie (1053)

Soțul Ioan și copiii Mariana, Ionuț și Ica, nepoții — Cătălin, Adnana și Roxana anunță înțetarea fulgerătoare din viață a soției și mamei lor scumpe
PARASCHIVA OANA — 51 ani —
Înmormîntarea — azi, 24 ianuarie 1989, ora 13. Plecarea din str. Mureșului nr. 4. (1030)
Ne exprimăm durerea și regretul pentru înțetarea din viață a bunei noastre colega,
PARASCHIVA OANA
Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată.
Colectivul secției încălzimînte — „13 Decembrie“ Sibiu (1035)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm trecerea în neființă a scumpului nostru soț, tată, socru și bunic,
DUMITRU PALADI OPRIS — 64 ani —
Înmormîntarea — azi, 24 ianuarie, ora 13, în localitatea Boarta.
Familia (MP)

COMEMORARI
● Prima iarnă tristă și dureroasă de la despărțirea de chipul drag și blînd al scumpului nostru soț, tată, socru și bunic,
IOAN CRIMU — 54 ani —
care a plecat pentru totdeauna, lipsindu-ne de toată dragostea cu care ne-a învăluit pînă în ultimele sale clipe.
Soția Stela, fiicete — Camelia și Claudia, ginerii — Gabi și Gigi și nepotul Bogdan. (855)

Lacrimi impletite cu durere din buchetul neuitării pentru cel care a fost de neînlucuit
ILIE KEMUL OLARU
Comemorarea — simbătă, 28 ianuarie, ora 14, str. Justiției 7.
Familia (1018)

MULȚUMIRE
Mulțumim și pe această cale tuturor celor care în clipele grele, prin prezență, lacrimi, flori și telegrame, au fost alături de noi în greaua pierdere suferită prin decesul celui care a fost un minunat soț, tată, socru și bunic,
CONSTANTIN JURESCU
Familia iadoliată (1045)

